Математический диктант


А

1.                      В                           Луч ОВ проходит между сторонами прямого угла АОС.

                                                    Найдите градусную меру угла АОВ, если угол ВОС = 35◦.

  О                      С
Решение:

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


М

2.                                                Луч КМ проходит между сторонами развернутого угла ЕКО. 

                                                   Найдите градусную меру угла МКО, если угол ЕКМ = 120◦.

     Е                   К                  О
Решение:

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

